
Leistungen:

-  Fahrt im Top-Reisebus mit spezial

Hygiene-Konzept

-  3x Übernachtung im NH Hotel**** Prag City

-  3x Frühstücksbuffet

-  1x Stadtführung 3-Stunden

-  Gästebetreung vor Ort

City-Tax ca. 2,-EUR / pro Nacht zahlen Sie bitte vor

Ort im Hotel (Preise liegen noch nicht vor)

(Änderungen vorbehalten)

Preis:

02.12.2021 - 05.12.2021 - NH Prag Hotel 4*

pro Person im Doppelzimmer 269 €

pro Person im Einzelzimmer 349 €

Prag im Advent 4-Tage (nur noch auf Anfrage) (nur mit

2G möglich) - 4 Tage

Prag die goldene Stadt zusätzlich weihnachtlich eingehüllt 4-Tage einfach genießen.

Übernachtung im Top-Hotel NH 4*Sterne mit wunderbarem Frühstücksbuffet

sowie Stadtführung 3 Stunden. Fahrt im Top-Reisebus mit großem Abstand und

unserem Spezial-Hygiene-Konzept (Info unter www.strey-bus.de).

 

Donnerstag 02.12.2021  Hinfahrt nach Prag

Heute reisen Sie von Ihrem Wohnort nach Prag die

goldene Stadt. In unserem Top-Reisebus mit viel

Abstand und unserem Spezial-Hygiene-Konzept (Info

unter www.strey-bus.de) reisen Sie bequem mit viel

Pausen und genießen unser Angebot von heißen und

kalten Getränken sowie kleinen Snacks. Am

Nachmittag erreichen wir unser Hotel, das Prag NH

Hotel****. Nach dem Einchecken können Sie das Hotel

und Prag erkunden. Gerne reservieren wir Ihnen ein

Tisch in einem Restaurant neben unserem Hotel im

typischen Brauhaus-Stil, wo sich die Einheimischen

gerne treffen und das Essen sehr gut und günstig ist.

 

Freitag 03.12.2021  Prag und Stadtführung

Nach dem wunderbaren Frühstücksbuffet starten Sie

die Stadtführung, in der Sie viel erleben werden (meist

anfangs mit dem Bus und dann zu Fuß). Nach ca. 3

Stunden werden Sie in das charmante Prager Leben

entlassen. Mit vielen Tips von der Stadtführung

ausgestattet machen Sie Prag unsicher bis in den

Abend. Der öffentliche Nahverkehr ist sehr gut und

günstig. Somit finden Sie sicher ohne Probleme zurück

ins Hotel, oder Sie nehmen eine der preiswerten Taxis

in Anspruch.

 

Samstag 04.12.2021 Prag und seine

Weihnachtsmärkte

Heute nach Ihrem Frühstücksbuffet im Hotel gehöhrt

der Tag in Prag Ihnen. Vielleicht besuchen Sie den

großen Weihnachtsmarkt im Zentrum von Prag

und/oder die vielen kleinen Weihnachtsmärkte der

Stadt. Am Abend lohnt sich ein Absacker in der Bar im

Hotel mit wunderbarem Terrassenblick über die

goldene Stadt Prag. Die Bar und die kostenfreie

Terrasse befindet sich im oberen Hotel-Gebäude

welches mit einer Standseilbahn mit dem unterem

Hotel-Gebäude verbunden ist.

 

Sonntag 05.12.2021 Rückfahrt und Dresden 

Nach dem super Früstück verlassen wir Prag mit

unserem Top-Reisebus Richtung Dresden. Gegen

Mittag erreichen wir Dresden wo wir unseren

Mittags-Stop einlegen. Hier haben Sie noch einmal die

Gelegenheit, den berühmten

Dresdener-Weihnachtsmarkt zu besuchen. Am

Nachmittag legen wir noch einen Kaffe-Stopp ein wo

wir auch unseren traditionalen Weihnachtsstollen

anbieten. Am Abend erreichen Sie wieder Ihren

Abfahrtsort und werden sicherlich auf vier wundervolle

Tage zurückblicken und vielleicht schon die nächste

Reise mit uns planen.

 

(Änderungen vorbehalten)
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